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Referat af Bestyrelsesmøde i AB Njal
Tirsdag d. 9. april 2013, kl. 18.00
	Deltagere: Conni, Thomas, Stine, Mette, Kasper, Jesper, Dorthe og Kristina

	Mødeleder: Conni

Referent: Kristina

	
	Emne
	Beslutning og hvem gør hvad?

	1.
	Godkendelse af dagsorden 
	Godkendt.

	2.
	Valg af referent
	Kristina blev valgt.

	3. 
	Godkendelse af referat
	Referat fra den 26. februar 2013 godkendt.

	4. 
	Orientering og opfølgning
	Storskraldsrum: Der skal ændres lidt på de nye hylder i storskraldsrummet så de bliver nemmere tilgængelige. Disse ændringer aftales med Jan Meincke. 
Byggetilladelse til de 2 nye 6. sale: Den ene 6. sal er færdigmeldt. På den anden 6. sal mangler andelshaver at aflevere tegningerne samt den generelle byggetilladelse. Thomas rykker andelshaver for begge dele. 

Vedr. problemerne med hyppig pæreudskiftning i de nyrenoverede opgange: Conni følger op på sagen.
Repræsentantskabsmøde i Bryggenet 23. maj: Vi sender vores repræsentanter fra foreningen til mødet.



	5.
	Hjemmeside
	Der er endnu ikke vedtaget en dato for hvornår foreningens nye hjemmeside lanceres. Dorthe vender tilbage med en dato.

	6.
	Arbejdsweekend
	Brandsikring af bagtrapper: Der er hyret en murer til at introducere os til hvordan vi lapper hullerne i pudsen på bagtrapperne. Han kommer 2-3 timer lørdag morgen. Dette projekt er en del af vores vedligeholdelsesplan. Reparationerne skal i tilfælde af brand forhindre ilden i at nå ind til de strå og trækonstruktioner som ligger under pudsen i trappeløbet. Kasper og Thomas er tovholdere på projektet.

Gadesjak: Lamperne over dørene vaskes, slibes og spraymales. Hoveddørene vaskes. Mette og Dorthe er tovholdere.

Cykelindsamling: Jesper styrer med vanligt overblik slagets gang.
Gårdhold: Der er indkøbt en kasse til sandlegetøjet som opstilles nær sandkassen. Sandet i sandkassen skiftes. Pavillontagene vaskes. Havemøblerne bæres op. Bagtrappernes yderdøre males. Stine og Conni styrer holdet.

Madhold: Der laves en god frokost og gøres rent i beboerhjørnet. Kristina holder gryden i kog.

	7
	5-årsgennemgang på tagprojektet
	På baggrund af 5 årsgennemgangen på tagprojektet har der været afholdt syn & skøn omkring forskellige forhold, som bestyrelsen og foreningens rådgivere ikke mener er udført som aftalt. Vi har fået medhold fra ”syn og skøn” i hovedparten af punkterne, om end de i skønserklæringen anslåede udbedringsomkostninger virker meget i underkanten af hvad det reelt koster at udbedre forholdene.
Entreprenøren har tilbudt os et forlig, med betaling af et kontant beløb svarende til de i skønserklæringen anslåede udbedringsomkostninger. Forligstilbuddet er desværre væsentlig lavere end vores rådgiver Alectia anslår at det vil koste at udbedre forholdene.
På baggrund af vurderingen fra vores rådgivere (Alectia samt vores advokat), siger vi ”Nej tak” til forligstilbuddet, men vil bede entreprenøren om at udbedre de forhold som skønsmanden har påpeget.
Mens vi afventer evt. feedback vil vi bede Alectia sideløbende indhente tilbud fra to-tre entreprenører på udbedringen af forholdene. På denne måde får vi uvildige vurderinger af udbedringsomkostningernes omfang. Hvis vores tidligere entreprenør ikke selv ønsker at udbedre forholdene, har vi med de uvildige tilbud en vejledning i forhold til hvilke erstatningskrav vi vil gøre gældende. 
Conni melder tilbage til advokaten og Alectia.

	8.
	Energi
	Projekt: Vandbesparende tiltag. Vi afventer svar fra HOFOR på om der kan komme en repræsentant ud til arbejdsweekenden og holde et oplæg om vandbesparende tiltag. Vi vil gerne skyde en lille kampagne i gang under arbejdsweekenden, der drejer sig om at nedbringe vores vandforbrug i foreningen. Kasper har fået gennemstrømningsbesparere og vandspareure hjem til alle husstande i foreningen. Disse omdeles i arbejdsweekenden hvor der også opsættes en informationsplakat om projektet.
Målsætningen for projektet er at spare 5% på vores vandforbrug. Kasper kontakter Jan Meincke og aftaler hvordan beboerne kan få hjælp til at stoppe vandspild fra f.eks. løbende toiletter  

	9.
	Salg
	STATUS:
Gu. 65: Er sat til salg. Der foreligger et tilbud fra en interesseret køber. Tilbuddet vurderes at være for lavt. Thomas giver besked til mægler.
Gu. 55: Er sat til salg

	10
	Sikring af opstemning og oversvømmelse
	Afventer rådgiver – udsat

	11.
	Evaluering af bestyrelsens arbejdsform
	Udsat.

	12.
	Henvendelse fra beboere vedr. larm, fremleje samt anvendelse af beboerlokale
	Der er kommet en henvendelse fra en beboer vedr. larm fra overbo. Der er rettet henvendelse til begge parter i sagen.
En beboer har fremsendt ansøgning om at fremleje sin lejlighed pga. job i udlandet. Fremlejen er bevilliget.
Vi har fået en henvendelse ang. lån af beboerhjørnet til afholdelse af kursus. Vi beder ansøgeren spørge Lokalrådet om lov.

	13.
	Eventuel
	Arbejdsmøde tirsdag 30.04.13
Bestyrelsesmøde tirsdag 21.05.13

BESTYRELSESMIDDAG 28.05.13

Arbejdsmøde tirsdag 11.06.13
Bestyrelsesmøde tirsdag 25.06.13
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